

「産科医療補償制度 再発防止に関する報告書」正誤表

公表いたしました以下の再発防止に関する報告書について、誤りがありました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、下表のとおり訂正いたします。

再発防止に関する報告書	該当ページ	該当箇所	誤	正
第8回	P.100	「2. 本制度の補償対象となった2009年出生児における専用診断書作成時年齢での比較分析」 本文4行目	胎児心拍数異常が少なく（表3-2-20）、	胎児心拍数異常が少なく（表5-IV-20）、

2018年4月2日

公益財団法人日本医療機能評価機構